RANGERS Mödling bereiten sich auf eine vielversprechende AFL-Saison vor

Frühlingserwachen in Mödling: Der AFC RANGERS Mödling hat sich für die Austrian Football League Saison 2024, die am 16. März mit dem Auswärtsspiel gegen Swarco Raiders Tirol startet, viel vorgenommen. Bereits in der Offseason wurde die Größe und Qualität des Coaching Staff angehoben. Dieser arbeitet aktuell an der körperlichen Fitness des Teams. Unterstützt werden sie nun auch auf den Schlüsselpositionen durch die Erfahrung der Import-Spieler Shazzon Mumphrey (QB), Desmond A. Cooper (LB), Henrique Emanuel Baptista Borges (DL) und Pablo Gomez Gallego (RB). Darüber hinaus stehen Max Morawetz (S), Ben Spieler (WR), Simon Kalkhofer (WR), Shyian Li (RB), Robert Dragotinits (OL) und Mato Beglarian (DB) für die Qualität im Roster der Schwarz-Goldenen aus Mödling. 


In Mödling sind die RANGERS bereits heiß auf die neue Saison der Austrian Football League. Nach einem Rebuild in der vergangenen Saison steht man heuer mit verstärkter Coaching-Staff um den Head Coach Benjamin Bräuer in den Startlöchern. Mit geballter Erfahrung aus dem österreichischen Nationalteam, der European League of Football (ELF) und den Vereinigten Staaten hat der neue Head Coach viel Qualität in das Team gebracht. 
In der aktuellen Vorbereitungsphase konzentriert sich das Team auf die körperlichen Voraussetzungen. Georg Schlossnickl, Wide Receiver und Strength & Conditioning Coach, hat es geschafft, sein Team auf das in den letzten Jahren ständig gestiegene Leistungsniveau der Liga auszurichten. „Wir wissen, dass in der AFL seit Jahren nicht nur Taktik zählt. Diese muss auch bis in die letzte Sekunde durch die Spieler physisch auf den Platz gebracht werden“, so Coach Schlossnickl. 

In der Liga könnten die RANGERS heuer für Überraschungen sorgen. Durch den Rebuild hat Mödling einen perfekten Mix aus jungen, hungrigen Spielern und erfahrenen AFL-Veteranen und Imports. Genau aus diesem Grund sieht Präsident Gerhard Bräuer große Chancen: „Durch die Kombination aus Talent, harter Arbeit und einer geschickten Umsetzung der Spielpläne, könnte das Team für einige Überraschungen sorgen.“ 

Spricht man aktuell mit allen Beteiligten des Teams spürt man, dieses Jahr wird alles für den Winning-Record getan. Die Off-Season wurde bis ins kleinste Detail geplant. Durch eine Rückbesinnung auf die Grundlagen und eine schrittweise Steigerung der Intensität fühlt sich das Team für die Saison gut gerüstet, um jede Woche als neue Herausforderung zu sehen und mit einer Bilanz von 6-4 abzuschließen. Am Ende der regulären Saison soll eine positive Bewertung der eigenen Leistungen stehen.

Die Erfahrung des Trainerstabs spielt dabei eine entscheidende Rolle, wie Head Coach Bräuer betont: "Eine entscheidende Erkenntnis der Off-Season für mich war, das Vertrauen in meinen Trainerstab zu entwickeln."
Jeder Gegner in der AFL wird ernst genommen, wobei das Team darauf bedacht ist, wöchentlich Bestleistungen zu erbringen. "Die Vorbereitung im American Football ist der Schlüssel zum Erfolg", so Bräuer. Diese Philosophie spiegelt sich in der akribischen Planung und dem Einsatz des Teams wider.
Besonders hervorzuheben ist der starke Zusammenhalt innerhalb des Teams. Dieser Zusammenhalt, gepaart mit Freude am Spiel, macht die RANGERS Mödling in dieser Saison zu einem besonderen Team in der AFL. Anstatt einzelne Schlüsselspieler hervorzuheben, betont das Management die Bedeutung des Teamgeistes und der gemeinsamen Anstrengungen.
Für den Saison-Start am 16. März gegen die Swarco Raiders Tirol sind die RANGERS Mödling mehr als bereit. Das Feuer für die neue AFL-Saison brennt und diese Leidenschaft soll die Fans tragen und begeistern und Mödling zum Football-Epizentrum von Niederösterreich machen.
Profile US Imports:
Shazzon Mumphrey – Quarterback - Der Quarterback hat Division I Football für die Florida A&M University gespielt. Mumphrey hat auch schon Erfahrung in Europa gesammelt. Er spielte für die Triangle Razorbacks, die Hildesheim Invaders, Carlstadt Crusaders und zuletzt für die Prague Lions, zuletzt in der European League of Football. 

Desmond A. Cooper – Line Backer, - „Mit Desmond haben wir einen extrem guten LB mit Erfahrung in Europa für uns gewinnen können. Er ist der Leader den wir in der Defense brauchen und wird uns in der Saison sicher viel Freude machen.“ Freut sich DC Mario Floredo. Desmond Cooper startete seine Karriere an der Wake Forest University, bevor er zur University of North Carolina at Charlotte wechselte. Dort schrieb er Geschichte als erster Spieler des Charlotte 49ers-Programms, der einen NFL-Vertrag mit den Jacksonville Jaguars unterschrieb. Desmond bringt wertvolle Erfahrung aus der NFL, CFL und ELF nach Mödling! 
Über AFC RANGERS Mödling
AFC RANGERS Mödling zählt seit 1986 zur Österreichs American Football Elite. In Mödling ist es einer der größten Vereine. 
Seit 2016 spielt die Kampfmannschaft in der höchsten österreichischen Liga der AFL. Als mehrfacher österreichischer Jugendmeister werden in Mödling Top-Sportler ausgebildet. In der Saison 2023 wird in 4 Tackle Football Teams (AFL, U18, U16 und U14) und Flag Football trainiert. Weitere Informationen lesen Sie auf www.rangers.at 
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