Comeback-Qualitäten bewiesen: Rangers feiern wichtigen Auswärtssieg gegen Vienna Knights

Nach der Niederlage gegen die Carinthian Lions und einer intensiven Bye Week haben die Mödling Rangers am Sonntag eindrucksvoll zurückgeschlagen. In einem hart umkämpften Spiel gegen die Vienna Knights setzten sich die Rangers mit einem knappen, aber verdienten Sieg durch – und zeigten dabei eindrucksvoll, warum sie weiterhin als Silver Bowl Contender gelten.

Dabei lief zunächst wenig nach Plan: Die Offense der Knights punktete konsequent, während die Rangers-Offense über weite Strecken keine Lösungen fand. Erst kurz vor der Halbzeit gelang es den Mödlingern, erstmals auf das Scoreboard zu kommen – ein erster Hoffnungsschimmer nach einer schwierigen ersten Hälfte.
Auch im dritten Viertel blieben die Rangers punktlos, doch das Team bewies Charakter. Den Wendepunkt leitete Linebacker Florian Pieber mit einem entscheidenden Forced Fumble ein. Die daraus resultierende Energie nutzten die Rangers, um das Spiel zu drehen – maßgeblich getragen von einer überragenden Special Teams-Leistung rund um US-Import Ashton Hamby, der mit spektakulären Returns für den Unterschied sorgte.
Quarterback und Headcoach Benjamin Bräuer:
„Ich bin unglaublich stolz auf unsere Special Teams und unsere Defense. Beide Units haben heute einen riesigen Schritt in die richtige Richtung gemacht. Jetzt heißt es regenerieren und volle Konzentration auf die Red Tigers.“

Nächstes Heimspiel: Showdown gegen die Red Tigers
Nach dem wichtigen Sieg richtet sich der Fokus auf das nächste Duell in der Heimat:
Mödling Rangers vs. Red Tigers
31. Mai 2025 | 🕔 Kickoff: 17:00 Uhr
Stadion Mödling
Tickets unter: www.rangers.at
Über AFC RANGERS Mödling
AFC RANGERS Mödling zählt seit 1986 zur Österreichs American Football Elite. In Mödling ist es einer der größten Vereine. 
Seit 2016 spielt die Kampfmannschaft in der höchsten österreichischen Liga der AFL. Als mehrfacher österreichischer Jugendmeister werden in Mödling Top-Sportler ausgebildet. In der Saison 2023 wird in 4 Tackle Football Teams (AFL, U18, U16 und U14) und Flag Football trainiert. Weitere Informationen lesen Sie auf www.rangers.at 
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